

# 感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋  
的足跡...

## 玉里慈院

爸爸第三度中風，拖了一天才送至玉里慈院就醫，從臺南驅車前往的我們夫妻，帶著忐忑的心情等待晚間六點的加護病房探病時間，主治醫師也在此時來講解爸爸的病情。當看著病床卡主治醫師張玉麟醫師，哇！腦海裡聯想起自己好幾年前看的大愛劇《臺九線上的愛》，是本尊耶，好酷，礙於不是追星的時刻只能收起那又驚又奇的心情，住院期間不知道是不是張院長讓我感到放心，也謝謝院長這麼照顧懷著身孕的我。爸爸入院十幾天，院長評估可以出院，讓我把爸爸帶回臺南，出院才發現爸爸去年復健的左側手腳能力已「還」給復健老師，這次還多了右側手腳，唉，期盼下次與院長見面，爸爸能夠行走囉。

家屬林小姐

## 大林慈院

骨科醫師劉耿彰醫師，看診很細心服務非常好，每位護理師服務都很好很親切，志工服務也是非常好。

廖女士

## 臺北慈院

黃俊耀醫師與胸腔科專師戴庭妤，對病人十分的關心與體貼，能夠快速解決病人生理之不適，肺癌治療非常專業，有經驗，能夠提供給病人最優質的肺癌治療與諮詢，讓病人能夠順利度過肺癌的衝擊，按部就班完成治療，讓疾病順利得到控制。胸腔科團隊是值得病家信任的優質團隊。

虞先生

## 花蓮慈院

感恩神經外科洪祥益醫師，仁心仁術，視病猶親，膚慰病人心靈，解決其多年的舊疾，醫術精湛，堪為人醫表率，在此獻上無限感恩。

吳小士